

Grudziądz, 06.11.2017 r.

ZDM.ZP.271.2.14.2017

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Modernizacja ulic o nawierzchni bitumicznej w granicach administracyjnych miasta*

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej przedmiotowego postępowania, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych /Dz. U. z 2017 r. poz. 1579/ wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1:

Ze względu na krótki termin wykonania robót (**14 dni od zawarcia umowy**) zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy po zatwierdzeniu projektu tymczasowej organizacji ruchu ?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami §3 ust.1 projektu umowy Wykonawca zobowiązany jest wykonać zadanie w terminie **14 dni od przekazania placu budowy**, a nie od podpisania umowy. Przekazanie placu budowy będzie możliwe dopiero po przedstawieniu zatwierdzonej organizacji ruchu.

Pytanie 2:

Ze względu na krótki termin wykonania robót (**14 dni od zawarcia umowy**) i ogłoszenie przetargu w miesiącu zimowym (otwarcie ofert 9.11.2017 r), jeżeli wystąpią złe warunki atmosferyczne (opady deszczu, śniegu, temperatury ujemne), które uniemożliwią prowadzenie robót budowlanych zgodnie z technologią ich wykonania czy Zamawiający przewiduje przesunięcie terminu wykonania robót do 30.04.2018 r?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami §3 ust.1 projektu umowy Wykonawca zobowiązany jest wykonać zadanie w terminie **14 dni od przekazania placu budowy**. Jednocześnie informuję, iż ewentualne zmiany terminu realizacji umowy określone zostały §3 ust.2 oraz §7 ust.1.

/-/ Jarosław Murgała